



2 декабря 2019 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся турнир по шахматам среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. Турнир подготовлен при поддержке Центра развития шахмат «Этюд» и посвящен празднованию Международного Дня инвалидов.

Цель турнира – развитие шахматного спорта среди лиц с ограниченными возможностями здоровья. К участию в соревнованиях допускались все спортсмены, имеющие инвалидность.

Соревнования проводились по правилам вида спорта «быстрые шахматы», система проведения и количеством туров устанавливалась главной судейской коллегией. Благодаря проведению турнира шахматисты с ограниченными возможностями здоровья смогли пообщаться между собой, а также повысить своё спортивное мастерство. В завершающей части мероприятия призеры соревнования были отмечены грамотами и медалями.